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1. Wykonaj obliczenia potrzebne do zestawienia układów: 

a. Filtr dolnoprzepustowy Salen-Key’a (Butterwortha) 
2-go rzędu 
F1 = ______ [Hz] i C =______ [nF] , R =_______ [Ω] 
F2 = ______ [Hz] i C =______ [nF] , R =_______ [Ω] 
wg. zaleŜności  
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b. Filtr górnoprzepustowy Salen-Key’a (Butterwortha) 
2-go rzędu. 
F1 = ______ [Hz] i C =______ [nF] , R =_______ [Ω] 
F2 = ______ [Hz] i C =______ [nF] , R =_______ [Ω] 
wg. zaleŜności  
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c. Dla filtru _____________________ i podanych wartości elementów 
C1 = _______ C2 = _______ R1 = _______ R2 = _______ 
oblicz częstotliwość graniczną i dobroć filtru korzystając ze wzorów: 
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2. Narysuj schemat układu pomiarowego. 

3. Zestawić układ pomiarowy i wykonać pomiary umoŜliwiające wyznaczenie charakterystyki 

 KU = f(F)     gdzie  
WE

WY
U U
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4. Na podstawie wyników pomiarów wykonaj wykresy KU = f(F) na papierze milimetrowym przyjmując 
logarytmiczną skalę częstotliwości. 

5. Wyznacz metodą graficzną częstotliwości graniczne i porównaj je z wartościami podanymi do obliczeń. 

6. Na wykresach wyznacz graficznie nachylenie charakterystyki filtru. 

7. Odczytaj z wykresu tłumienie poszczególnych filtrów dla częstotliwości ok. 10x większej od częstotliwości 
granicznej. 

8. Porównaj własności i parametry filtrów biernych i aktywnych. 

9. Podaj wnioski wynikające z wykonanego ćwiczenia oraz wykaz sprzętu uŜytego w ćwiczeniu. 
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Filtr: a. Dolnoprzepustowy (LPF) dla UWE= b. Górnoprzepustowy (HPF) dla UWE= 
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10             
20             
30             
40             
50             
60             
70             
80             
90             
100             
200             
300             
350             
400             
450             
500             
550             
600             
650             
700             
750             
800             
850             
900             
950             
1000             
1050             
1100             
1150             
1200             
1250             
1300             
1350             
1400             
1450             
1550             
1600             
1650             
1700             
1750             
1800             
1850             
1900             
1950             
2000             
2500             
3k             
4k             
5k             
6k             
7k             
8k             
9k             
10k             
20k             
30k             
40k             
50k             
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